快乐向左烦恼向右

斗

9岁的阳阳鼻青脸肿,衣衫不整地回到家。显然,他刚刚跟别人打过架并被别人揍了一顿。 父亲一边安慰他,一边问他发生了什么事情。 "我和小强决定决斗,就像你教我的那样,让他选一样武器。" "哦,原来是这么回事。"

"可我没有想到他竟然选择了他12岁的哥哥。"

家庭作业那点事

巧克力姐姐:

70元70 如知: 你好!我是二年级学生浩宇的爸爸。开学已经有一段时间了,现在最让我们头疼的就是浩宇的家庭作业。浩宇每天的作业都是拖拖拉拉到晚上11点多完成,一个小时写一道题,一会喝水,一会上洗手间,一会说肚子饿了。总之,他会找各种理由不想写作业,我们对他软硬兼施都没有用。巧克力姐姐我们该怎么办啊。 烦恼投递人 浩宇爸爸

浩宇爸爸: 您好!看了您的来信。我也感觉到了您的无奈。您现在苦恼的这个问题也是现在很多家长揪心的问题。小孩子比较贪玩,自制力比较差。有的孩子因为贪玩不写作业。家长要仔细观察孩子,对于他的一点点进步应该给予鼓励和奖励。当孩子写作业得到肯定和认可时,他的态度就会发生转变。培养孩子从小认真写作业的习惯非常重要,家长也要遵守和孩子的约定。写作业前可以让孩子解决上厕所、喝水、吃东西等问题,并且要给孩子限定时间。根据孩子的作业量给孩子规定好完成作业的时间,一定要在规定的时间内完成作业,不可给孩子从小养成拖延症的坏习惯。每个孩子的状态不同,家长应该找出最适合自己孩子的教育方式。巧克力姐姐

征文活动优秀作品选登 我家新气象

我家新气象
□临泉县城关街道阜临小学新建路校区六(2)班 陈睿珠
"叮零零,叮零零"放学了,我按捺不住内心的喜悦盼望着早点回到我那幸福温馨的港湾──家。
回家的路上,学校的事我已抛到九霄云外,满脑子全是对家的"牵挂":妈妈今天又做什么好吃的?爸爸又发表什么"高谈阔论"?我那典雅舒适的书屋该想它的小主人了吧,我的小金鱼们也盼望着我早点回家吧,我家的"百花园"里有没有新来的"花仙子"? ······
"男声欣欣女颜悦",一进家门就见爸爸妈妈喜笑颜开,我想今天该不会有什么喜事吧。
"宝贝,快点换鞋、洗手,看妈妈给你做什么好吃的了",妈妈接过我的书包说道。嗯,好香,一阵阵菜香味扑鼻而来,妈妈总是变着花样做好吃的,这已成为新常态。我刚到餐桌旁,妈妈就开始介绍道:"这是清蒸鳜鱼,健脑的,这是红烧牛排,长个子的,这些红的绿的菜是美容的,多吃点。"我流着口水说:"这么丰盛呀,妈妈真棒!"小康了,小康了"妈妈随声应道。
"我们还要全面小康呢,到2020年,我国要全面建成小康社会,到那时我们的生活会更加美好。"爸爸坚定而自信地说。

说。 刚吃完饭,妈妈就拉着我的手神秘地说: "来,我让你看一样东西。"妈妈的手是那么柔软,她的脸上绽放着抑制不住的笑容。我跟着妈妈来到窗前,妈妈迅速打开窗户,指着楼下的一辆崭新的小轿车说: "好看吗?咱家刚买的。""哇塞,好看极了,阔气,像个白马王子。"我手舞足蹈地叫道,怪不得爸妈今天春风满面。不知道啥时候爸爸已站在我们身后,我正想撒娇,发现爸爸表情变得严肃起来,他直直地望着窗外,像是在回忆什么,爸爸轻轻地扶着我的肩膀说: "我小时候盼望着吃饱穿暖,现在我们讲究吃好穿好,十几年前,我们家还在租房子住,现在我们有了自己的宽敞明亮的楼房。"还没等爸爸说完,妈妈就抢过话搂着我说: "那时候还没有你呢,你爸爸为了回老家看望你爷爷奶奶,常常要骑自行车走几十里的路,现在咱们有了自家的小轿车啦。"变化真大呀,我正要插话,爸爸兴奋地说: "我们要珍惜今天的幸福生活呀,还要撸起袖子加油干!"爸爸的话总是那么铿锵有力。

有到家庭日朝万月 月落星稀东方白, 日出人行门第开。 又是一天好光景, 幸福生活今朝来。

难得盛世我代享, 幸福将来好前途。 指导老师 杨玉华